

达州日报



2009年6月29日 星期一

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:何南观

农历己丑年闰五月初七

国内统一刊号:CN51-0015

http://www.dzrbs.com

达州日报社出版 第14072号(今日4版)

铭仁园中学高考喜获“五连冠”

2009年高考、中考,铭仁园中学校又传捷报,再创佳绩

- 高考本科上线213人,勇夺全市同级同类学校“五连冠”。
- 本科上线人数居全市同级同类学校第一。
- 本科上线率居全市同级同类学校第一。
- 重本上线率居全市同级同类学校第一。
- 1班(理科实验班)重本上线率100%,居全市各类学校之首。
- 另中考221人参考,A+1 49人,A+1上线比例居达州全市第一。

E-mail:dzchenhong@163.com

责任编辑:陈虹

组版编辑:蔡纬



李向志会见张幼亮

李向志会见衡源德路总裁张幼亮

本报讯 6月27日,市委书记、市人大常委会主任李向志在达州宾馆会见重庆衡源德路咨询有限公司总裁张幼亮一行。张幼亮系张爱萍将军之孙。

李向志首先对张幼亮一行来达考察表示欢迎,他说,近年来,在省委、省政府的正确领导下,达州人民团结一心,艰苦奋斗,克服了前进中的各种困难,经济社会发展保持了良好的势头。当前,全市上下正抓住资源开发的机遇,大力实施资源转化战略,围绕建设秦巴地区经济文化强市的目标,聚精会神抓发展,一心一意谋跨越,经济社会得到较快发展。特别是随着天然气能源化工基地加快建设,奠定了新一轮大跨越的坚实基础。

李向志说,达州是有着光荣革命传统的老区,张爱萍将军是达州人民的骄傲,家乡父老乡亲永远怀念他。建设“张爱萍将军故居——神剑园”项目,是我市重点打造的又一红色旅游精品,必将进一步推动我市的爱国主义教育、革命传统教育,激励全市人民传承和发扬革命精神,顽强拼搏,不胜不休,努力把达州跨越发展事业推向前进。

李向志热情邀请张幼亮一行在达州多走一走,多看一看,进一步加强联系,加强交流,增进友谊,共谋发展。

张幼亮说,重庆衡源德路咨询有限公司将为家乡建设和发展多作贡献,为家乡人民多谋福利,促进达州和集团公司共同发展。

市委副书记、市纪委书记胥健参加会见,并介绍了张爱萍将军百年诞辰纪念活动和神剑园建设等相关情况。

(本报记者 胡杨 摄影报道)

《四川达州手机报》开创媒体宣传新时代

本报讯 被称为“第五媒体”的《四川达州手机报》昨日在达州开通,这是我市第一份本地手机报。《四川达州手机报》是经省、市委宣传部和省、市政府新闻办、外宣办批准,由达州日报社和中国移动四川分公司、四川新闻网联合打造的手机信息传播平台。她的创刊开通,既是党的宣传事业在手机媒体领域的延伸和发展,又是达州日报社深入贯彻落实科学发展观、创新新闻宣传模式的一项具体举措,更是多媒体、跨行业合作的一项重要成果。

《四川达州手机报》分为早报、晚报和周末三个版本,每天早上8点和下午4点左右,向订阅用户各发送一次彩信手机报,周六、周日每天发送一次综合版。《四川达州手机报》囊括了当天的国际国内要闻以及《达州日报》、《达州晚报》和《达州传媒网》的精华内容,主要栏目包括今日要闻、实用资讯、社会新闻、国际国内、热点话题、每日宝典、沪深股市、麻辣丫头小说、读者留言等内容。

只要移动用户编辑短信mlys发送到10658000,或到移动营业网点均可办理开通《四川达州手机报》。据悉,《四川达州手机报》资费为5元/月。目前,《四川达州手机报》正在开展“订报有礼”活动,凡7月20日前成功订阅《四川达州手机报》的用户,可连续3个月获赠等额话费。

(本报记者 廖柏衡 石晓芳)

达州行知中学

2009年秋季招生开始报名

诚聘高中教师

语文3名,英语3名,数学2

名,政治2名。

报名时间:6月26日—7月

16日

应聘条件:本科以上文凭,年

龄50岁以下(中高职称者可适当放宽),身体健康。师范院校毕业,

教龄3年以上者从优。应聘者须提

供本人身份证、毕业证、教师资格

证、职称证、普通话等级证等相关

证件原件和复印件。

报名地点:达州行知中学教务处

咨询电话:13778359880(王老师)

学校地址:达州市西外金山南路183号(西客站下行300米)

“光灰”到光辉的演变

——部分在蓉离退休老领导回达参观考察侧记

6月的达州风和日丽,群山滴翠,绿海莽莽,巴渠大地处处展现着勃勃的生机与活力。

近年来达州的快速发展令人侧目,财政收入等各项经济指标连创佳绩,经济总量持续快速攀升。

达州的发展受到了离退休省老领导尤其是曾在达州工作过的老领导的关心、关注。6月23日到28日,原省人大常委会副主任徐世群、原省政协副主席刘昌杰、原省人大常委会副主任孟俊修等老领导冒着酷暑回到达州,考察我市经济社会发展的新成就,感受巴渠大地蒸蒸日上的新气象。

5天来,老领导们先后对大竹、渠县、宣汉、开江、达县等地及市本级的政治、经济、文化、工业、农业、交通、旅游、社会建设等方面的情况进行了参观考察。每到一处,这些老领导在听取有关人员的汇报和介绍时,时常就自己感兴趣的问题提问,气势恢弘的现代化工厂、纵横交错的道路、鳞次栉比的高楼、整洁的城市以及市民脸上的喜悦,给省老领导留下了深刻的印象。“相信达州的明天更美好”是他们共同的心声。

在大竹县工业集中区,走进四川川环科技股份有限公司现代化的生产车间,老领导们感受到了浓厚的现代企业气息。这家公司是集科研、生产和销售各类橡胶管于一体的国家火炬计划重点高新技术企业。产品畅销全国并出口到美国、日本、印度等国家和地区,是我国胶管制造业的“领头羊”。老领导们饶有兴趣地察看生产线流程,

了解生产、销售、研发及经营税收等情况。得知川环公司是从1980年由7个农民4000元贷款起家的榨油小作坊发展而来,老领导们纷纷竖起拇指称好。

渠县渠南乡渠南村是该县“三村建设”和谐新村示范点。沿着环村公路一路前行,两边不时可见宽敞明亮的小洋楼,田间地坎及农家的院前屋后都种满了果树,清幽的果香令人心旷神怡。这里的乡亲通过发展种植业、养殖业和劳务输出,家家户户都赚到了钞票建起了洋楼。老领导们对渠南村的发展模式给予了肯定,“新农村建设的根本就是要让农民兄弟的钱袋子鼓起来。”

达州是川东北的工业重镇、交通枢纽,这与李砚田老人结下了不解之缘。老人今年83岁,尽管退休前担任省旅游局局长的职务,但他一生的工作经历中大部分是在与工业打交道。在大竹工业集中区、在海螺水泥项目、在渠县工业集中区、在华新水泥渠县项目、在市天然气能源化工产业区、在达钢以及宣汉普光天然气脱硫净化厂,每到一处老人都会拿出笔记本认真作好记录。李砚田说,达州已彻底改变了过去靠农业发展经济的局面,如今的达州铁路运输发达,高速公路连通四面八方,而且开通了民航航线,“工业重镇、交通枢纽”可谓实至名归。

27日,老领导们参观了市城区城市建设,很多领导已经有十余年没有回过达州,市区的每一处变化都让他们倍感欣慰。“市政中心这里原来是什么地方?”“来凤路

这一带我在的时候还是一片菜地”,老领导们你一言我一语愉快地回忆着往昔。看到整个城市在朝阳的映衬下变得五彩斑斓,透出无限生机,乘车穿行在宽阔的西外新区,看着道路两旁林立的高楼,老领导们高兴地说:“新区的规划设计在全省都是先进的。”

今年69岁的原省人大常委会副主任徐世群在参观王家山凤凰楼时,一口气爬上了39米高的塔顶,他幽默地说,达州人历来便有元九登高的习俗,今天我算是提前过了元九。凤凰楼上,老领导们或扶栏远眺,或抚今追昔,对美丽的自然风光和达州城市的巨大变化感叹不已,“数十年旧地重游,达州越发美丽,隔栏远眺仿佛置身画中,画的作者就是勤劳智慧的达州人民。”

5天的考察已经结束,达州城市日新月异的变化,已深深留在老领导的记忆中。原省政协副主席刘昌杰说:“5天的参观考察令我们大饱眼福,可以说起到了延年益寿的精神作用。达州的发展呈现成三好、三大、三快——规划好、项目好、效益好,气魄大、决心大、干劲大,决策快、审批快、建设快。作为一名在达州工作过的老人,我十分激动;作为一名达州市民,我十分幸福。达州市、县(市、区)党政领导班子把我们过去没设想过、要想干的变成了现实,作为一名达州市民,感到十分光荣和激动。”

原省政协秘书长侯开林指出,“如果不是亲眼所见,达州的变化之大简直让人无法相信。灰尘四起的道路不见了,取而代之的是宽阔的城市道路;低矮的小平房已所剩无几,一座座高楼拔地而起;入驻市天然气能源化工产业区的一批大型项目的逐步建成,预示着达州经济已进入高速发展阶段。绿树成荫、河水清澈和清新的空气则证明达州已变得越来越适宜居住。曾经的‘光灰’城市已经变成了光辉城市,相信达州的明天会更美好。”

(本报记者 罗丹)